
Назва дисципліни Бухгалтерський облік в готельно-
ресторанному бізнесі

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський)

Курс (рік) навчання IV
Семестр (осінній/весняний) осінній
Обсяг дисципліни у кредитах 4 кредити ЄКТС
Мова викладання Українська
Передумови для вивчення
дисципліни

Базові знання економіки, фінансів, основ 
підприємництва. Розуміння структури 
готельно-ресторанного бізнесу. Навички 
роботи з документами та інформаційними 
технологіями.

Кафедра яка забезпечує
викладання дисципліни

Туристичної інфраструктури та готельно-
ресторанного господарства

Інформаційне забезпечення Технічні засоби навчання: мультимедійне
обладнання, ноутбук.

Програмне забезпечення: система 
електронного навчання Moodle.

Форма проведення Гібридна (змішана): лекції та семінарські 
заняття – очно/ дистанційно

Форма семестрового контролю Залік

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 
Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню

в Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню в
студентів вищої освіти таких компетентностей: 

ЗК03.  Здатність  до  абстрактного  та  критичного  мислення,  аналізу,  синтезу,
встановлення взаємозв’язків між явищами та процесами, прогнозування й оцінки. 

ЗК06.  Навички  використання  інформаційних  технологій  для  пошуку,
систематизації та аналізу даних (інформації) з різних джерел. 

ЗК12.  Здатність  ухвалювати  рішення  та  діяти  дотримуючись  принципу
неприпустимості  корупції  та  інших  проявів  недоброчесності,  забезпечуючи
прозорість та справедливість у сфері гостинності. 

СК03.  Здатність  використовувати  сучасні  організаційно-управлінські  та
техніко-економічні  заходи  для  підвищення  конкурентоспроможності
національних закладів розміщення та закладів ресторанного господарства. 

СК06.  Здатність  управляти  суб’єктами  господарської  діяльності  готельно-
ресторанної  сфери,  розраховувати  основні  фінансово-економічні  показники,
оцінювати ефективність їх діяльності. 

СК16. Здатність працювати з технічною, економічною та технологічною 
документацією та здійснювати розрахункові операції суб’єктів готельного та 



ресторанного бізнесу.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 
Тема 1. Господарський облік, його суть і характеристика.
Тема 2. Предмет і методи бухгалтерського обліку.
Тема 3. Бухгалтерський баланс.
Тема 4. Рахунки бухгалтерського обліку та подвійний запис.
Тема 5. Оцінка та калькуляція в системі бухгалтерського обліку.
Тема 6. Документація та інвентаризація. 
Тема 7. Облік фінансово-розрахункових операцій.
Тема 8. Облік необоротних активів.
Тема 9. Облік розрахунків з оплати праці. 
Тема 10. Облік запасів на підприємствах
готельно-ресторанного бізнесу.


